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守山まるごと活性化　議事要旨　　作成者：佐藤

日時： 平成　30 年　４月　12 日（木）

場所：

出席者：

出席者（行政）：

（１）中山道ルートマップの内容確認と校正について

（２）中山道ルートマップの付属本となるガイドブックの作成について

（１）中山道ルートマップの内容確認と校正について

会議名： 吉身学区まるごと活性化　歴史伝統中山道プロジェクト会議（第13回）

議題

会議要旨

吉身会館　小会議室

歴史伝統中山道プロジェクト推進員（南條氏遅刻　林氏、高田氏、加藤氏欠席）

吉身会館　竹村館長、佐藤　地域振興交通政策課　高山主任　前任者足立

内容

（事務局）30年度の主事業がガイドブックの作成であるが、内容は前回会議までで完成しました。今後デ
ザインを検討していくなかで、誰がどのように作成するのか決定したい。例えば、学区内の有志に依頼す
るとか、推進員メンバーで作成するとか。特にないようでしたら事務局にて印刷業者等とデザインを含め
たたたき台を作成しようと考えているが、いかがでしょうか。

（委員）表では伊勢遺跡となっており、裏では下之郷史跡となっているが統一したほうがいいのではない
か。

（事務局）文化財保護課に確認し、合わせます。

（事務局）追加で表と裏で焔魔堂の表記が若干違うので統一します。

高山主任から、中山道ルートマップの進捗状況の報告。マップはほぼ完成し、守山、吉身学区の推進員
の方々に再度確認いただいた。

（事務局）過日行われた守山学区での会議時に、
表面①JR東海道線→東海道本線
　　　②住吉神社の追記
裏面①勝部神社→住吉神社・勝部神社
　　　②「この地図について」の幅の縮小
　　　③江戸日本橋へ500kmの500kmの削除
　　　④十王子の場所を少し南にずらす
　　　⑤住蓮房母の墓を少し南にずらす
　　　⑥各説明文、市役所等の表記の透過率を上げる
　　　⑦P（駐車場）マークを小さくする
について意見があった。ご意見をいただきたい。

（委員）異議なし。

（事務局）その他ご意見ないようでしたら、承認としてよいか。

（委員）異議なし。

【ルートマップ　承認】

（２）中山道ルートマップの付属本となるガイドブックの作成について



ルートマップ完成。　ガイドブックたたき台を業者依頼にて作成を進める。決定事項

※プロジェクトリーダー南條氏は遅れてこられたが、ルートマップ承認をいただいた。

（委員）異議なし。

（事務局）では、次回会議までにたたき台を作成し、内容・デザイン等精査いただく形でよろしいか。

（委員）異議なし。

次回以降に
ついて

次回会議　　平成30年６月14日（木）午後６時30分から


